
Evaluation of Careers and Enterprise Companies presentation to PDG

1 / 11

50.00% 2

50.00% 2

0.00% 0

Q1 Were you aware of the Gatsby Benchmarks prior to the session?
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Q2 Did the session improve your understanding of the Gatsby
Benchmarks?
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Q3 Were you aware of the need for schools to have a strategic careers
programme?
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Q4 Do you know where to access the Edgbarrow strategic careers
programme?
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Q5 Were you aware prior to the session of the OFSTED requirements
around Careers?
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Q6 Did the session improve your understanding of the OFSTED
requirements around Careers?

Answered: 4 Skipped: 0
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Q7 Would you like further support on understanding the OFSTED
requirements around Careers?
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Q8 Were you aware specifically of Gatsby Benchmark 4 – Linking
curriculum Learning to careers prior to the session?
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Q9 Have you or your subject area implemented any changes in the
curriculum around Gatsby Benchmark 4 since the session?
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Q10 Do you feel it would be helpful to have further guidance/ support on
implementing Benchmark 4 within your subject area?
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Q11 Please use the space below to make any comments on the Careers
Programme at Edgbarrow, (positives and negatives).
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 There are no responses.  


